

[首页](#) → [学术新闻](#)

齐尔品与中国音乐文化国际研讨会隆重举行

作者：上海音乐学院 来源：上海音乐学院 发布时间：2012-10-22 9:01:22

2012年10月17日上午9时，“齐尔品与中国音乐文化国际研讨会”在上海音乐学院教学南楼221室隆重开幕。会议由上海音乐学院主办，院图书馆与院国际交流处承办，音乐学系、音乐工程系、《上海音乐学院志》办公室协办。上海音乐学院院长许舒亚教授，美国齐尔品协会主席本杰明·弗克曼(Benjamin Folkman)，著名歌唱家、音乐教育家周小燕先生，著名作曲家、钢琴家王建中先生，杰出的人民音乐家，著名作曲家、音乐理论家、音乐教育家贺绿汀老院长的家属贺元老师，上音杰出的前贤校友——著名作曲家、理论家、教育家、中央音乐学院前副院长、作曲系主任江定仙先生的家属江桥女士、江自生先生，上音杰出的前贤校友——著名作曲家陈田鹤先生的家属陈晖女士，日本中央大学文学部榎本泰子教授，著名作曲家、钢琴家储望华先生，《人民音乐》副总编辑金兆钧编审、中国艺术研究院音乐研究所李岩教授，佛光大学张己任教授，澳门理工学院艺术高等学校代百生副教授，上海音乐学院教务处处长周湘林教授，上海音乐学院音乐学系主任韩锺恩教授、赵维平副主任，上海音乐学院出版社社长洛秦教授，作曲系主任叶国辉教授，《上海音乐学院志》编委会办公室林熠常务副主任，以及上海音乐学院图书馆史寅副馆长、馆长助理韩斌等出席开幕式，会议由图书馆馆长钱仁平教授主持。



钱仁平馆长首先介绍了“齐尔品与中国音乐文化国际研讨会”的基本情况。随后，许舒亚院长致辞并分别向本杰明·弗克曼(Benjamin Folkman)主席代表美国齐尔品协会捐赠我院的齐尔品文献、以及储望华先生再度捐赠我院的音乐作品手稿颁发捐赠证书。许院长在讲话中介绍了著名俄裔作曲家、钢琴家齐尔品先生与上海音乐学院前身国立音乐专科学校的历史渊源，高度评价了齐尔品先生对中国近现代钢琴音乐事业发展做出的卓越贡献，代表上海音乐学院对本杰明·弗克曼(Benjamin Folkman)主席一行及国内外专家学者专程抵沪参加“齐尔品与中国音乐文化国际研讨会”表示热烈的欢迎，并对他们为中国音乐文化事业发展群策群力，进一步深化齐尔品研究、中国近现代音乐史研究、乃至中国风格的音乐创作产生的重要意义表示衷心感谢。

本杰明·弗克曼(Benjamin Folkman)主席与储望华先生先后致词，盛赞上海音乐学院悠久的办学历史和一流的教育水平，并表示能够参与“齐尔品与中国音乐文化国际研讨会”深感荣幸，愿意为学院举办的这项具有重要意义的学术研究会，尽其绵力。

开幕式结束后，在教学南楼221室接连举办了由韩锺恩教授、赵维平教授、杨立青教授分别主持的3场共10篇有关齐尔品与中国音乐文化的高规格论文发布会，以及由著名钢琴家、作曲家赵晓生教授，江桥女士，青年钢琴演奏家陈洁、陈巍岭在教学楼小音乐厅联袂演出的“中国风格钢琴作品音乐会系列之一”。